
Informacija sa 33. sastanka Odbora Agencije za predškolsko, osnovno i srednje 

obrazovanje BiH  

 

Odbor Agencije za predškolsko, osnovno i srednje obrazovanje BiH (u daljem tekstu: Odbor 

Agencije) održao je 33. redovnu sjednicu 17. 10. 2022. godine u Sarajevu . 

Nakon usvajanja Zapisnika sa 32. sjednice Odbora  i Izvještaja o realizovanim zaključcima sa 

istog sastanka, Odbor Agencije je, u skladu sa svojim nadležnostima iz Zakona o Agenciji za 

predškolsko, osnovno i srednje obrazovanje („Službeni glasnik BiH“, broj 88/07),  razmatrao i 

jednoglasno usvojio  Standarde kvaliteta rada predškolskih ustanova  koji  obuhvataju šest 

oblasti kvaliteta (Okruženje predškolske ustanove; Kurikulum; Osoblje, kadar predškolske 

ustanove; Upravljanje, rukovođenje i finansiranje; Građenje partnerstva i Praćenje i 

vrednovanje), koje pokrivaju sve oblasti djelovanja i funkcionisanja predškolske ustanove. 

Dokument sadrži ukupno 25 standarda i 274 indikatora u šest oblasti koje čine cjelovitu sliku i 

okvir kvaliteta rada predškolske ustanove.  

Kreirani dokument, na izvjestan način, objedinjuje dokaze istraživanja i evaluacija o 

kvalitetnim pristupima i praksama  u kontekstu institucionalnog ranog i predškolskog 

vaspitanja i obrazovanja u Bosni i Hercegovini.  

Definisani standardi predstavljaju rezultat opsežne ekspertize, istraživanja, široke stručne 

podrške i pregleda literature koja se odnosi na temu kvaliteta u predškolskom vaspitanju i 

obrazovanju u svijetu, Evropskoj uniji i kod nas, iz tri različita međusobno povezana aspekta: 

obrazovne politike, prakse i istraživanja, što ne bi bilo moguće bez posvećenosti i saradnje 

širokog spektra organizacija i stručnjaka iz oblasti predškolskog vaspitanja i obrazovanja, 

korišćenja dostupnih naučnih i stručnih resursa i preporuka nastalih na osnovu međunarodnih 

istraživanja u obrazovanju.  

Tokom procesa definisanja i u fazi finalizovanja standarda i indikatora, pored ekspertize i 

posvećenog rada radne grupe, kroz realizaciju savjetovanja i fokus grupe u predškolskim 

ustanovama, provedene su konsultacije sa stručnjacima za standarde u Agenciji, direktorima 

predškolskih ustanova, vaspitačima i stručnim saradnicima.  

Odbor Agencije je pohvalio dokument, konstatujući da su obuhvaćena iskustva iz cijelog 

svijeta i da su definisani indikatori jednostavni i mjerljivi. Takođe, Odbor je pohvalio   radnu 

grupu, zaposlene  i rukovodstvo Agencije  čiji je jedan od prioritetnih ciljeva  poboljšanje  

kvaliteta predškolskog vaspitanja i obrazovanja.  

 

Sarajevo, 17. 10. 2022. godine                                                  

 

Odbor Agencije  

 

 


